

2020/7/28

『'20～'21年版 最短合格 2級FP技能士』【正誤表】

該当箇所	誤			正		
前付 xi ページ (2019年度) 図中	32,494	12,495	38.45%	—	—	—
79 ページ (Aさんとその家族に 関する資料) (1) 図中	2003年(平成15年)4月以後の平均標準報酬月額40万円			2003年(平成15年)4月以後の平均標準報酬額40万円		
190 ページ 下から4行目	売買契約締結の日を含めて4営業日目に			売買契約締結の日を含めて3営業日目に		
218 ページ 表中「つみたてNISA」 「非課税の対象」欄	E F T			E T F		